



Zamówienie jest finansowane ze środków „Gospodarka wodno-ściekowa” w ramach poddziałania „Wsparcie inwestycji związanych z tworzeniem, ulepszeniem lub rozbudową wszystkich rodzajów małej infrastruktury, w tym inwestycji w energię odnawialną i w oszczędzanie energii” objętego Programem Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014–2020

Urząd Miejski w Siedliszczu  
ul. Szpitalna 15A, 22-130 Siedliszcze  
Tel./fax 82 569 22 02  
NIP 563-15-92-113  
REGON 000550108  
GT.272.8.2024

Siedliszcze, 04 września 2024 r.

## Odpowiedź na pytania dotyczące ogłoszonego postępowania

*„Modernizacja i rozbudowa infrastruktury wodno-kanalizacyjnej w Gminie Siedliszcze.”*

Gmina Siedliszcze, jako Zamawiający w związku z zapytaniem o wyjaśnienie zapisów dokumentacji prowadzonego postępowania przedstawia złożone pytania i udziela odpowiedzi dotyczącej zamówienia:

### **Pytanie nr 1:**

Czy w gminie Siedliszcze na przepompowniach ścieków funkcjonuje system monitoringu i wizualizacji GPRS? Jeśli tak, czy nowo budowana przepompownia wraz z modernizowaną przepompownią ma być włączona w ten system monitoringu.

### **Odpowiedź nr 1:**

W gminie Siedliszcze funkcjonuje system monitoringu przepompowni ścieków i wizualizacji GPRS. Nowa budowana przepompownia wraz z modernizowaną przepompownią mają być włączone do istniejącego systemu monitoringu.

### **Pytanie nr 2:**

W związku z niejasnościami wynikającymi z opisu i charakterystyki technicznej przepompowni ścieków, prosimy o doprecyzowanie zapisów PFU dotyczących przepompowni ścieków w Mogilnicy. Czy należy uwzględnić wymianę zbiornika?

### **Odpowiedź nr 2:**

W przygotowywanej ofercie Wykonawca powinien uwzględnić wymianę zbiornika na przepompowni ścieków w m. Mogilnica. Parametry techniczne zbiornika zgodnie z zapisami określonymi w pkt. 1.1 część 2 PFU.

### **Pytanie nr 3:**

Czy inwestor dopuści zmianę zbiornika polimerobetonowego  $\phi 2000$  na  $\phi 1500$ , przy zachowaniu pozostałych parametrów i funkcjonalności obiektu.

### **Odpowiedź nr 3:**

Zamawiający dopuszcza zmianę zbiornika polimerobetonowego.

Dodatkowo Zamawiający załącza zestawienie rzeczowe operacji, zgodne z wnioskiem o przyznanie pomocy na operacje typu „Gospodarka wodno – ściekowa”. Zamawiający wymaga osiągnięcia mierników rzeczowych wskazanych w zestawieniu.



Zamówienie jest finansowane ze środków „Gospodarka wodno-ściekowa” w ramach poddziałania „Wsparcie inwestycji związanych z tworzeniem, ulepszeniem lub rozbudową wszystkich rodzajów małej infrastruktury, w tym inwestycji w energię odnawialną i w oszczędzanie energii” objętego Programem Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014–2020

<b>V. ZESTAWIENIE RZECZOWO OPERACJI</b>			
Lp.	Wyszczególnienie zakresu rzeczowego	Mierniki rzeczowe	
		jedn. miary	ilość (liczba)
-1-	-2-	-3-	-4-
<b>A Budowa sieci kanalizacyjnej w m. Siedliszcze wraz z przepompownią ścieków</b>			
1	Roboty ziemne	kpl.	1
2	Pompowania ścieków	szt.	1
3	Kanały rurowe	kpl.	1
4	Przewierty	kpl.	1
5	Studnie kanalizacyjne	szt.	11
6	Próby szczelności	kpl.	1
7	Przyłącza kanalizacyjne	szt.	4
<b>B Modernizacja przepompowni ścieków w m. Mogilnica</b>			
1	Wymiana zbiornika z polimerobetonu	szt.	1
2	Wymiana pomp	szt.	2
3	Wymiana rozdzielnic zasilająco-sterującej	szt.	1
4	Rozruch technologiczny	kpl.	1
<b>C Wykonanie studni głębinowej m. Bezek-Kolonia</b>			
1	Wiercenie otworu studziennego	szt.	1
2	Filtrowanie	kpl.	1
3	Opróbowanie wiercenia	szt.	1
4	Próbné pompowanie	kpl.	1
5	Przyłącze elektroenergetyczne	kpl.	1
6	Wyposażenie studni (pompa, armatura)	kpl.	1
7	Przyłącze do stacji wodociągowej	kpl.	1

Z up. BURMISTRZA

mgr inż. Grzegorz Jędruszk

Zastępca Burmistrza